
PROBLEMAS 3º EP 12

Para la campaña de recogida de alimentos, Marita ha llevado 3 paquetes de arroz y Rubén el
doble. ¿Cuántos paquetes ha llevado Rubén?
89

El recorrido del río Orinoco se divide en tres zonas: el curso alto, de 240 kms, el curso medio, de
750 kms, y el curso bajo, de 1150 kms. ¿Qué longitud tiene el río Orinoco?
90

El Thumbnail es el mayor acantilado del mundo y mide 1560 m. de altura. Si Cecilia ha escalado
630 m. ¿Cuántos metros le quedan para llegar a la cumbre?
91

Adela ha subido 1834 m. hasta la cima de una montaña. Si ya ha descendido la mitad de los
metros que ha subido. ¿Cuántos metros le quedan por bajar?
92

¿Cuántas mesas se pueden fabricar con 36 patas? ¿Y cuántos taburetes de tres patas?93

¿Cuál será el perímetro del triángulo, cuyos lados miden: 11,5 m, 18,6 m y 23,8m?94

La clase de Ainhoa ha recogido 7 centenas y 4 decenas de hojas de papel para reciclar. ¿Cuántas
hojas han recogido en total?
95

Jesús tiene en su granja 129 gallinas y 219 polluelos. ¿Tiene más gallinas o más polluelos?96
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